

彩園通訊 第四期

2015 年 4 月 5 日 清明



风物雅拾
廿四节气诗

清明来向晚，山绿正光华。
杨柳先飞絮，梧桐续放花。
鸳声知化鼠，虹影指天涯。
已识风云意，宁愁雨谷除。

——《咏廿四气诗·清明三月节》唐·元稹

3月19日，協同嶺南大學平等機會委員會，我們成功舉辦“平等機會周”開幕禮。啟動儀式由九位嘉賓共同為一桃一李覆土澆水開始，取意“桃李滿天下”。



另外，我們為來賓們每人贈送了一盆小番茄苗；

參加彩園活動的文化研究系的學生們還設置展位，贈送新鮮採摘的油麥菜、甘筍；以及一百多個不同種類的蔬菜苗，比如會開出漂亮黃色小花的茼蒿、香味濃厚的油麥菜，等等。路過的學生、老師，個個都搶著要呢！



3 月 19 日，嚴曉輝老師為我們上了一堂關於食品安全的課。錯過了這次精彩的講座不要緊，可以到 YouTube 學習：<https://youtu.be/hBahdBy06z0>
另有一堂在 2014 年 12 月舉辦的關於泥土的講座，亦可查閱此連結：<https://youtu.be/LcqONXipq5E>

天氣一天天熱起來了，我們的田地也越來越熱鬧。新置了 18 個種植箱，買了塘泥——17 號的時候大家或許在 WhatsApp 上有收到“求救信號”，因為幾噸重的塘泥要靠人工運送，幸而人多力量大，順利完成搬運任務——，理所當然也添置了很多新成員啦！有熱情果、檸檬、桃、李、人參果、巨峰提子、苦瓜、番薯苗等等，大家快趁著春光明媚而不炎熱的時候參加到農務活動中來吧！

四月活動預告：

4 月 12 日，上午 9 點至 11 點：在草園鋪路。有勞動必有收穫：生菜、油麥菜、各類香草等！趁著春光明媚，快快動起來吧！

4 月 15 日，中午 12:30-2 點：搭架，鬆土，拔雜草。天氣預報：陰天，時有陽光。21-26 °C。

4 月 21 日，下午 5:30 至 7 點，LKK201：特邀嘉賓生活館農夫周思中講述“農業是個不錯的學校”，主持人：許寶強教授。明星陣容，豈能錯過？